

Specification for manhole tops and surface-box tops

CORRIGENDUM NO. 1

June 2012

1. **Page 12, 6.3 Depth of insertion**
Amend "Subclause 3.8" to "Subclause 3.10".

2. **Page 12, 6.4 Clearance**
 - a) *Amend* "Subclause 3.9" to "Subclause 3.11".
 - b) *Amend* "Subclause 3.8" to "Subclause 3.10".